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Report akce 

Úklidu se zúčastnilo 55 dobrovolníků, bylo sesbíráno cca 500 kg odpadků, 70 kg 
nebezpečného odpadu. První akce proběhla ve středu 3. 4. 2024 s žáky ZŠ (23 žáků), 
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učiteli, vychovatelkou a 1 zástupcem obce. Žáci sesbírali 15 pytlů odpadků. Uklidily se úseky kolem 
cest a suchých příkopů. 
Druhá akce proběhla v sobotu 6. 4. 2024 za účasti 17 dospělých a 11 dětí. Hlavním úkolem bylo 
vyčistit a zlepšit průtok kritických míst Pustějovského potoka. Do akce se zapojila celá Morávkova 
rodina, Matyáš a Šárka Holbovi a 1 zástupce obce. Po velkém úsilí se podařilo 3 kritická místa uvolnit 
a odstranit větve a kmeny stromů z potoka.  Další tři skupinky sbíraly odpad v úseku Husího potoka 
(Pekařovi), okolí FK areálu (Petrošovi) a okolí myslivecké chaty (Malkovi). Sesbírali 7 pytlů odpadků a 
našli hromadu lepenky u cesty směr ZEMSPOL. Zástupci FK prováděli úpravy na hřišti a postarali se 
o výtečné občerstvení pro dobrovolníky.  Celkově lze říci, že úklidové práce mají smysl, protože 
množství odpadků se v obci výrazně zmenšilo, ale spokojeni nejsme. Stále jsou mezi námi jedinci, 
kteří nerespektují životní prostředí, přírodu, a hlavně neváží si práce jiných.  
Všem dobrovolníkům a FK moc děkuji za ochotu, volný čas a podporu akce „Za čistý 
Pustějov“.  
 

  Restaurátorské práce na pomníku 1. světové války 

   

V roce 2022 byla realizována rekonstrukce parteru pomníku se zakomponovaným pomníkem 2.sv. 
války. Tato úprava umožnila harmonické propojení obou pietních památek. V letošním roce bylo 
provedeno restaurování a obnova pomníku z 1. sv. války. Bylo provedeno čištění, zpevnění a tmelení 
kamene, injektáže prasklin, obnova kovových atributů, barevné retuše, a nakonec závěrečná 
povrchová úprava. Akci podpořilo Ministerstvem obrany ČR, které přispělo na obnovu památky 
částkou 180 000,- Kč. Obec Pustějov doplatila z vlastních zdrojů 80 444,80 Kč. 

  -Ludmila Tisovská, místostarostka- 

 AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU      

- V době přesunu el. kabelů na nové sloupy elektrického vedení v části obce Podrolí (od 
trafostanice u Silberů č.p. 189 po konec obce směrem na Hl. Životice) nebude v provozu veřejné 
osvětlení a místní rozhlas. Termín započetí výměny není zatím stanoven. 
 

- Sběrné místo u ČOV od dubna do října otevřeno vždy ve středu od 15:00 – 17:00 hodin. 
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Statistika obyvatel za rok 2023  k 1. 1. 2023 984 obyvatel 

přihlášeno k TP  18 občanů  13 mužů 5 žen 

narodilo se   10 dětí   5 chlapců 5 děvčat 

zemřelo   6 občanů  2 muži  4 ženy 

odhlášeno z TP  22 občanů  13 mužů 9 žen 

celkem k 31. 12. 2023 984 občanů 

 

Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu 

Starosta obce Pustějov dle § 32 odst. 2 a 3 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského 
parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a vyhlášky 
č. 409/2003 Sb., k provedení zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „vyhláška“). 

oznamuje, 

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční  

 dne 7. června 2024  od  14.00 do 22.00 hodin 

dne 8. června 2024  od    8.00 do 14.00 hodin  

 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Pustějov je volební místnost sál Obecního 
úřadu Pustějov, v budově č. 54. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky.  

4. Voliči, který neprokáže svou totožnost nebo který se neodebere do prostoru určeného pro 
úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní. 

5. Každému voliči budou dodány hlasovací lístky nejpozději do 4. června 2024. Ve dnech voleb 
může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

6. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen řídit 
se pokyny předsedy okrskové volební komise. 

7. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě 
okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou.  

Telefonické spojení do volební místnosti v okrsku č. 1 Pustějov   tel.: 734 620 164 

Ing. Tomáš Maiwaelder, starosta obce 

RUBRIKA KNIHOVNY  

Noc s Andersenem 

Díky větším prostorám, do kterých se knihovna v loňském roce přestěhovala, je možné pořádat, 
primárně pro děti, různé besedy a akce. S pomocí vychovatelky Jany Paulasové jsem se rozhodla 
odstartovat i pro naše žáky ZŠ v Pustějově akci Noc s Andersenem, která má celostátní rozměr. 
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Knihovny zvou své dětské čtenáře na odpolední program, který je zároveň zábavný i edukační. 
Některé knihovny ukončí akci večer, jiné si ji prodlouží do rána a děti přespí mezi knížkami.  

My jsme zvolili druhou variantu. Společné odpoledne jsme strávili v knihovně plněním kreativního 
bobříka, kdy děti obdržely bílá trička a fixy na textil si je po svém ozdobily a pomalovaly. Ta už jim 
zůstanou a budou si je oblékat vždy na další lovení jednotlivých bobříků, ve kterých budeme každý 
měsíc v rámci družiny pokračovat. Předlohou nám byla kniha Jaroslava Foglara Hoši od Bobří řeky, 
kterou jsme dětem přiblížily vyprávěním i předčítáním. Na noc jsme se přesunuli do školní družiny, 
která je pro přespání přece jen lépe vybavená a děti se tam cítí jako doma. Ještě před tím však děti 
lovily bobříka odvahy. Za soumraku musely projít danou trasu, většinou ve dvojicích, což pro ně 
nebylo příliš náročné. Proto jsme se přesunuli ke hřbitovu a nechali je samostatně projít okolo 
kostela, aby si tak dodaly více odvahy. U této příležitosti jsme dětem odstartovaly i bobříka mlčení, 

ale ten si budeme muset ještě zopakovat, protože jej prakticky nikdo nesplnil     .  

Po cestě do družiny jsme si splnili i bobříka úcty a zapálili společně několik svíček u pomníku 
padlých vojáků z 2. světové války. Blížilo se datum výročí, kdy si připomínáme osvobození naší obce.  
Pověděla jsem dětem příběh z toho dne před 79lety, tak, jak mi jej vyprávěla naše spoluobčanka paní 
Hermanová, která jako malá holčička utíkala se svými rodiči a sourozenci jen s nejnutnějšími věcmi 
z dolního konce na horní, aby tak unikli válečné vřavě.  

Ráno jsme posnídali domácí buchty, uklidili družinu a rodiče si své potomky kolem deváté hodiny 
vyzvedli. Velký dík patří vychovatelce Janě Paulasové za obrovskou pomoc a vstřícnost! 

Doufám, že si děti společné odpoledne, noc i ráno užily a budou s nadšením plnit další bobříky a 
hrdě si je na svém tričku zakreslovat. Vždyť o to v životě přece jde…. naučit se překonávat menší i 
větší překážky, být samostatným a dobrým člověkem. Myslím, že jsme si jako předlohu pro děti 

nemohli vybrat lepší knihu. Já už se těším na další setkání a společný lov bobříků      . 

-knihovnice Magdalena Zindlerová- 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 

DISCGOLF 

   

Nenáročný rekreační i profi sport podobný golfu se stovkami hřišť po celé republice. Místo míčků a 
holí používá létající disky nazývané také Frisbee, které hráči hází na kovové koše. Menší hřiště o 6. 
jamkách bylo slavnostně otevřeno 12. dubna v areálu FK Pustějov. Prvních zájemců se ujali profíci, 
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kteří provedli instruktáž, seznámení s hřištěm, pravidly, disky a základními hody. Hra všechny 
zaujala, bavila a někteří jednotlivci i rodiny discgolf dále navštěvují, protože je snadné se ho naučit.   
Obec zakoupila 10 kusů brašen s třemi druhy disků, dle letových vlastností, které jsou zdarma 
dostupné v Hospůdce na růžku (MT. 724 962 700), u V. Kratochvílové (MT. 733 714 440), G. 
Šelongové (MT. 604 912 574), J. Priviczerové (MT. 604 539 865), L. Tisovské (MT. 774 774 691). 
Neváhejte a přijďte si zahrát!  

  -Ludmila Tisovská, místostarostka- 
 

Výbor sportu a spolkového života v obci Pustějov vás zve na tenisový turnaj smíšených párů, který se 
bude konat v období června – září 2024. Přihlášky posílejte na kontakty uvedené na plakátu do 
soboty 8. 6. 2024. Po uzavření přihlášek rozešleme rozlosování turnaje. Těšíme se na vaši účast. 

-Jiří Pisch za Výbor SSŽ- 

 

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

Světový den knihy 

Slavit světový den knihy – tento nápad se zrodil ve Španělsku. Poprvé byl 
svátek slaven v roce 1995 a v současnosti si ho připomíná více jak 100 zemí 
světa. 

Společně jsme se s žáky 1. a 2. ročníku vydali do místní knihovny, abychom 
si 23. dubna svátek knihy připomněli vyprávěním knihovnice paní Magdy Zindlerové. Na hodinové 
besedě se žákům dostalo mnoho informací, od vzniku písma přes materiál, na který autoři v dávných 

dobách psali, až k námětům na rodinný výlet do 
Ruční papírny ve Velkých Losinách. 

Cílem této akce je různými aktivitami 
podporovat u žáků zájem o čtení a rozvíjet 
čtenářskou gramotnost. V závěru besedy si žáci 
mohli vybrat libovolnou knihu určenou jejich 
věkové kategorii. Přečtenou část následně 
prezentovali spolužákům. 

Byla jsem překvapena, že začínající čtenáři 
neměli problém s porozuměním textu a 
nestyděli se vyprávět krátký obsah knihy. 

Jak to bylo u zápisu do školy 

   25. duben 2024 nepatřil v naší škole k běžným 

dnům. Konal se totiž zápis dětí do 1. třídy. Od 

ranních hodin se nynější žáci 1. a 2. ročníku 

vyptávali, jak jsem to pro budoucí školáky připravila. 

Zvědavě nakukovali do papírových tašek, ve kterých 

se schovávaly pamětní listy, upomínkové dárky a 

zamaskované sladkosti 

v podobě pohádkových 

domečků.                                        
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 V odpoledních hodinách přítomní pedagogové sledovali prvního příchozího budoucího žáka, kterého 

doprovázeli rodiče. Nechyběla na uvítanou památeční společná fotka. 

   Zábavné úkoly ze školní zralosti zvládali děti u interaktivní tabule a někteří si vybrali tvořivé úkoly u 

stolečku. Osm dětí bylo přijato do 1. třídy, z nichž jeden chlapec k nám zavítal z vedlejší vesnice, což 

je velmi potěšující.      

   Dvěma dětem pedagogicko-psychologická poradna doporučila odklad povinné školní docházky, 
rodiče toto rozhodnutí akceptovali. 

 Co vzkazuji budoucím školáčkům: 
 „Děti, do školy se těšte ☺ “. Kromě učení hrou na vás čeká legrace, zábava, kroužky a zajímavé 
výlety do okolí.  

  

JEŽIBABA KOLOBAJZNA SLAVÍ VELIKONOCE 
   

   Ihned po Velikonočním pondělí jsme přivítali v naší mateřské škole Divadélko Koloběžka. 
V legračním podání dvou hereček děti ze školky i žáci 1. a 2. ročníku ZŠ zhlédly pohádku o ježibabě 

Kolobajzně, která všem přítomným připomněla 
oslavu Velikonoc. Děj popletené ježibaby 
doprovázeli dva maňásci havrani a moudrá sova. 
Tyto bytosti se snažily velikonoční zvyky a tradice 
napravit společně s nápovědou malých diváků. 
Pohádka byla prokládaná veselými a rytmicky 
zapamatovatelnými písničkami. Jejich známou 
melodii si malí diváci pobrukovali ještě během 
celého dopoledne. Představení mělo u dětí velký 
úspěch a určitě tuto divadelní společnost uvítáme 
na našem zařízení v příštím roce. 

        -Ladislava Kremzerová, učitelka ZŠ Pustějov- 

Recitační soutěž 

   Letošní ročník recitační soutěže žáků ZŠ Pustějov a ZŠ Kujavy se uskutečnil v Základní škole 

Kujavy. Všechny přivítala ředitelka školy Mgr. Hana Micková a představila nezávislou porotu, do které 

zasedly Mgr. Jana Barvíková, pí Sylvie Doláková, pí Dana Glacová a pí Vavrečková. Žáci byli 

rozděleni do pěti kategorií podle ročníků. Všem dětem se dařilo a slyšeli jsme delší i kratší zábavné a 

legrační básničky. Porota neměla vůbec jednoduchou práci a rozhodovaly opravdu maličkosti. 

Nakonec určila pořadí v jednotlivých kategoriích takto:  
 

I. kategorie (1. ročník) 1. Viktorie Šnajdrová  (ZŠ Pustějov) 

     2. Štěpán Weiss   (ZŠ Kujavy) 

    3. Veronika Hanzelková (ZŠ Pustějov) 
 

II. kategorie (2. ročník)  1. Judita Bruštíková   (ZŠ Kujavy) 

    2. Anežka Šustková   (ZŠ Pustějov) 

    3. Lucie Zajíčková   (ZŠ Kujavy) 
 

III. kategorie (3. ročník)  1. Klára Pravdová   (ZŠ Pustějov) 

    2. Michal Vendrinský  (ZŠ Kujavy) 
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    3. Veronika Sekulová  (ZŠ Kujavy) 
 

IV. kategorie (4. ročník)  1. Zuzana Hoňková   (ZŠ Pustějov) 

    2. Jan Šelong   (ZŠ Pustějov) 

    3. Anna Nastálková   (ZŠ Kujavy) 
 

V. kategorie (5. ročník) 1. Adam Kotásek   (ZŠ Pustějov) 

    2. Jan Tvardek   (ZŠ Kujavy) 

    3. Matěj Bureš   (ZŠ Kujavy) 
 

Děkujeme všem učitelkám ZŠ Kujavy za krásně prožité dopoledne a už se těšíme na příští rok, který 

proběhne na naší škole. Na závěr dostaly všechny paní učitelky od paní ředitelky růži ke Dni učitelů. 
 

Exkurze do Štramberku 

Společně s dětmi MŠ jsme se vydali 7. května 2024 do Štramberku. V Muzeu Šipka Štramberk na 
žáky čekal edukační program „Pravěcí umělci“. Komentovaná přednáška doplněná barevnou 
prezentací nás seznámila s vývojem umění z pravěku ve světě i u nás. Žáci zhlédli sošky, malby na 
stěnách, rytiny v kostech a pravěké nástroje. Zkoušeli si zapískat na ručně vyrobenou jednoduchou 

píšťalku, to se povedlo pouze jednomu žákovi, který ji dostal na památku. Na závěr si namalovali 
obraz prsty nebo štětcem, kreslili pravěká zvířata uhlem a také vymodelovali originální sošky z hlíny. 
Všechny výtvory si mohli odnést domů. V muzeu si někteří žáci zakoupili upomínkové předměty na 
památku – bločky, korálky, tužky, kameny. Výlet jsme zakončili na náměstí zakoupením tradiční 
pochoutky – štramberských uší. 

 

Beseda v knihovně 

Také žáci 3., 4. a 5. ročníku byli pozvání paní 
knihovnicí na besedu do knihovny k příležitosti 
„Světového dne knihy.“ Je to mezinárodní akce, 
věnovaná literatuře a psanému slovu a také 
právům autorů, kterou každoročně 23. dubna, 
v den sv. Jiří, organizuje světová organizace 
UNESCO. Zároveň jde o symbolické datum 
v den výročí úmrtí spisovatelů Miguela de 
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Cervantese a Wiliama Shakespeara. Paní Magda Zindlerová si pro žáky připravila poutavé vyprávění 
o vzniku papíru, historii písma, o prvních knihách, jejich vzniku ve středověku a vynálezu knihtisku. 
Pro žáky si nachystala křížovku, která souvisela s besedou. Následně si každý vybral knihu, část si 
přečetl a pak všem vyprávěl, o čem četl. Žáci navštěvují knihovnu pravidelně a někteří si další knihu 
vybrali hned, ostatní si domluvili návštěvu sami nebo s rodiči. Pravidelné besedy v knihovně budou 
pokračovat a jsem ráda, že čtení patří neodmyslitelně k životu žáků.  

-Miluše Klementová, učitelka ZŠ- 

Prarodiče ve škole 

Před svátky jara – Velikonocemi – si děti pozvaly do školy na společné odpoledne své prarodiče a 
někteří i praprarodiče. Paní učitelka Laďka si s dětmi připravila dvě divadla. Se všemi dětmi pohádku 
O dvanácti měsíčkách a žáky 1. a 2. ročníku pohádku Slepička Pepička. Pak provedli svou vzácnou 

návštěvu školou a ve třídě paní učitelka Miluška s žáky 
3., 4. a 5. ročníku představila novou formu učení na 
interaktivní tabuli a s její funkcí seznámil přítomné také 
pan ředitel. Pak se babičky a dědečci sešli u krásně 
prostřených slavnostních tabulí u kávy a zákusků, 
které připravila paní vychovatelka, paní učitelka Laďka 
a Zuzka. Pro všechny si děti v družině s paní 
vychovatelkou Janou připravily dárky. Babičky dostaly 
ručně malovaný zarámovaný obrázek, kytičku narcisů 
a dědečci záznamový bloček. Každý dostal balíček 
cukroví, které upekly děti 1. a 2. ročníku s paní 

učitelkou Laďkou. Prarodiče vytáhli vzácnost – fotografie ze svých školních let a také vysvědčení 
z minulého i předminulého století. U fotografií jsme se nasmáli, protože poznat některé tváře bylo 
opravdu umění. Za krásně prožité odpoledne děkujeme hlavně paní vychovatelce Janě, která s tímto 
nápadem přišla, a všem se moc zalíbil. 

-Za celý pedagogický kolektiv M. Klementová- 

UKLIĎME ČESKO 

   Také v letošním roce jsme se společně s žáky základní školy vydali uklidit odpadky v Pustějově a 
jeho okolí. Pět skupinek žáků společně se svými pedagogy a paní místostarostkou se vydalo směrem 
na Kujavy, Studénku, Bílov, Nový Jičín a také po naší obci. Cestou jsme našli nejen plechovky od 

piva a energetických nápojů, plastové láhve, krabičky od cigaret, ale také kuriozity – pneumatiku, 
gumáky, vánoční stromek. Mrzelo nás, že jsme se cestou museli vyhýbat psím exkrementům, které 
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po svých mazlíčcích neuklízejí jejich páníčkové, a bylo jich opravdu hodně. Snad naši žáci po této 
zkušenosti nebudou vyhazovat odpadky do přírody a na procházce s pejskem po nich nezůstane 
žádná památka, která patří do koše, ne na chodníky.                                -Žáci a pedagogové ZŠ Pustějov- 

 

RUBRIKA FK PUSTĚJOV 

Výsledky utkání mužů: 

Pustějov – Bravantice  4:2 
Olbramice – Pustějov  4:0 
Pustějov – Kunín   1:0 
Mořkov – Pustějov   1:3 
Pustějov – Příbor   1:5 
Kateřinice – Pustějov   5:0 
Pustějov – Suchdol n. O. 2:3p 

Sedlnice – Pustějov   3:1 
Pustějov – Děrné   4:3p 
 
Výsledky utkání ml. žáků: 

Bartošovice – Pustějov    12:3 
Pustějov – Studénka    0:14 
Pustějov – Spálov     0:9 
Bernartice n. O. – Pustějov  3:1 

 

FK Pustějov děkuje všem hráčům, rodičům a fanouškům za podporu a těší se na setkání na dalších 
mistrovských zápasech.  

-Martin Jedlička za FK Pustějov- 

 

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV 

  Medvědí stezka v Poodří 27. 4. 2024 

 

    Již druhým rokem jsme díky dešti a chladnému počasí museli přeložit termín „Medvědí stezky“ o 
týden později. To ale vůbec neovlivnilo návštěvnost žáků a rodin s dětmi. Letošní účast 51 závodníků 
se řadí k druhé nejvyšší za posledních 10 let. Trasa v délce dvou kilometrů vedla kolem areálu FK, 
jezera Kaménky a zpět na hřiště. Starší žáci závodili ve dvoučlenných hlídkách, mladší děti 
doprovázeli rodiče i prarodiče. V průběhu vytrvalostního běhu startující plnili dvacet různých úkolů 
z oblasti vědomosti, znalosti, ale i zdatnosti a dovednosti. V cíli na ně čekala oblíbená palačinka 
s marmeládou a pití. Závěr patřil vítězům a slavnostnímu předání diplomů, medailí a sladkostí.  
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Velkou pochvalu a gratulaci si zaslouží výkon Teodora a Maxe Richterových, kteří za čas 38:15 minut 
vyhráli nejen ve své kategorii (1.tř. a předškolák), ale zároveň se stali absolutními vítězi celé soutěže.   
    Za spolupráci děkujeme členkám FK, které zajišťovaly prodej občerstvení, dále členům SDH a 
všem dobrovolníkům, kteří opět přišli a s celou akcí nám pomohli.  

 

ODBOR SPV PUSTĚJOV – ATLETICKÝ ČTYŘBOJ A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

    V úterý 30.4.2024 proběhl v areálu sokolovny a poté i na hřiště MŠ a ZŠ Pustějov „atletický 
čtyřboj“ s „pálením čarodějnic“. Letošní rok zaznamenal několik rekordů za posledních 10 let, a to 
rekordní účast 38 dětí, smaženice z 220 vajíček a účast dorostenky Veroniky Silberové. Celou akci 
zpestřila kulturní komise, která připravila pro děti čarodějnické soutěže, a nakonec i pálení Morany.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    11. května se zúčastnilo 14 závodníků atletického čtyřboje v Kopřivnici, pořádaného RC SPV 
Nový Jičín.   Soutěž byla zastoupena pěti odbory s celkovým počtem 60 startujících. 
    Za SPV Pustějov se sportovci umístili: dorostenci 1. I. Pekař, starší žáci IV. 1. P. Mikšík, 2. P. 
Silber, starší žáci III. 1. F. Pekař, mladší žáci II. 1. D. Topol, 2. J. Šelong, mladší žáci I. 2. D. Mark.  
Dívky: dorostenky 1. V. Silberová, starší žákyně IV. 2. T. Minaříková, 3. H. Názalaniková, mladší 
žáci II. 6. V. Volfová, v kategorii předškolní dívky B. byla 6. (z 9) M. Marková (nejmladší z účastnic). 
    Jelikož dívky měly důležité utkání v NH, krajské soutěže 18. 6. ve Stonavě se nezúčastnily. Hoši 
byli na školním výletě, dovolené či oslavě, takže se soutěže zúčastnil jen jeden žák David Mark.    
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David s tatínkem trénoval, zlepšil skok i hod a vyhrál ve Stonavě 1. místo.  Postoupil do 
republikového finále, které se uskuteční 8. června v Pardubicích. Blahopřejeme a přejeme hodně 
dobrých výkonů. 
      Jménem odboru SPV bych chtěla poděkovat všem rodičům, kteří se zúčastnili atletických závodů 
v Kopřivnici. Nesmírně si vážím jejich podpory a pomoci při organizaci této soutěže. 
                                                                                             

  -Za odbor SPV TJ Pustějov Ludmila Tisovská- 

         

RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

Středisko volného času Fokus Nový Jičín pořádalo 6. 4. 2024 celodenní florbalový turnaj přípravek 
a žákovských kategorií. Zaplněná hala ABC ukázala, že tento sport je mezi mladými hráči velmi 
oblíbený. 

Turnaje se zúčastnili žáci 2 týmů z Nového Jičína - Střediska volného času Fokus a Warriors Nový 
Jičín. Dále přijely týmy z Hladkých Životic, Fulneku a družstvo složené z dětí Pustějova a Bernartic 
nad Odrou. 

V kategorii mladších žáků se naši umístili na krásném druhém místě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vyhlašoval se i nejlepší střelec turnaje a nejlepší brankář, všechny nás potěšilo, že nejlepším 
střelcem turnaje byl vyhlášen Honza Šelong!  GRATULUJEME!  Děti dostaly sladké odměny a 
první tři medaile a poháry.”  

Florbal je v současné době hodně populárním sportem. Florbalový oddíl v Pustějově od září 
s radostí přivítá nové zájemce.  

-Olga Šleiterová za TJ Sokol Pustějov- 
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RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

Sezóna 2023/2024 se pomalu blíží do finále a my bychom vás rádi pozvali na zbývající domácí utkání 
před letní přestávkou. Přijďte podpořit naše hráče a hráčky, užít si krásnou házenou za pěkného 
jarního, skoro až letního, počasí! 

 

 
-Jiří Pisch za NH- 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a 
pohody. 

 

 

 

 

Rozloučili jsme se:  Ivo Popp 

   Jaroslava Dluhošová  

         Čest jejich památce! 

 

25.05.2024 16,00 TJ Pustějov - 
SK Autonot Jihlava 

II. liga muži 
sk.B 

Hřiště u 
haly 

26.05.2024 9,00 TJ Pustějov - TJ Sokol Rokytnice starší žačky 
Hřiště u 

haly 

02.06.2024 15,00 TJ Pustějov - SK Studénka B starší žačky 
Hřiště u 

haly 

16.06.2024 14,30 TJ Pustějov - 
TJ Chropyně 

I. liga žen sk. F 
Hřiště u 

haly 

16.06.2024 16,00 TJ Pustějov - 
TJ Stará Ves n/O. 

II. liga muži 
sk.B 

Hřiště u 
haly 

leden 

 

 

 

únor 

 

březen 

duben 

květen 

Jarka Grosmanová 

Libuše Walková 

Klára Barvíková 

Ludmila Šabatová 

Ludmila Šimečková 

Libor Buček 

Vlastimil Dragoun 

Marie Heinrichová 

Viliam Malek 

Jiří Pravda 

Jiří Richter 

Ludmila Schmiedová 

Ludmila Zindlerová 
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RUBRIKA RŮZNÉ 

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší? 

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? Potřebujete vyřídit sluchadlo a 

nevíte, zda máte nárok na finanční 

příspěvek, a jak žádost o něj vyřídit? 

Organizace Tichý svět, o. p. s., která 

má kontaktní místo i v Ostravě, 

poskytuje zdarma podporu lidem se 

sluchovým a kombinovaným postižením 

po celé ČR, včetně Moravskoslezského 

kraje. Klienty podporuje například ve 

vyřizování finančních příspěvků, 

invalidních důchodů, průkazů ZTP či 

pořizování kompenzačních pomůcek. Své služby nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které o sluch 

přišly náhle či lidem s postupnou ztrátou sluchu.  

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na Mgr. Bc. Alenu Hegerovou.  
e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz 
telefon: 702 158 110 
Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 
 

RUBRIKA POZVÁNKY 
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RUBRIKA INZERCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou  
e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz  
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 22.5.2024. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků.       
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477.  

Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 
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